A1 2. zarthelyi (A) 2023. november 22.

GTK Nemzetkozi Gazdalkodés és Pénziigy Szamvitel szakos hallgatoinak

Név: NEPTUN: Kurzus:

1: 2: 3: 4: >

1. Szamitsa ki a kovetkezd hatarértékeket!
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(5 pont )
2. Irja fel az alabbi fiiggvény zy = 0 ponthoz tartozo érintGjének

egyenletét!
f(z) = (x> 4+ 1)e” +e*

(5 pont )

3. A boltban kiarusitjak a 100 forintos csokikat. Ha x szazalék
kedvezménnyel adjak, akkor 60 4+ 3z darabot tudnak eladni. Mekkora
kedvezményt adjanak, hogy a lehetd legtobb legyen a bevétel? Mennyi
lesz a bevétel maximuma? (5 pont )

4. Adja meg azokat az intervallumokat, amelyeken az f fiiggvény kon-
vex, illetve konkav. Van-e a fiiggvénynek inflexios pontja?
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